


LO T E  Nº 1



1045
€

LO T E  Nº 1
LICORES
1 Botella Vino Tinto 
ViñaPeña. Vino de la 
Tierra.
1 Botella Vino Blanco 
ViñaPeña. Vino de la 
Tierra.

DULCES
1 Estuche Surtido 
Tradicional Confitería 
120g. La Union. Estepa.
1 Estuche Neula 
Artesanal 48g. Rifacli.
1 Pack de Galletas 
Rellenas de Crema 
de Limón. 60g. El 
Gorriaga.

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche Paté Ibérico 
con Cerezas 70g. 
Indalitos. Dehesa 
Extremeña.
1 Figura de Cristal 
Tallada.
1 Caja Litografiada.

PVP SIN IGIC



1045
€

LICORES
1 Botella 1 litro Vino 
Blanco S/Alcohol Castillo 
de Salobreña. Granada.

DULCES
1 Surtido HALAL 
Mantecados y 
Polvorones 200g. LA 
UNION. Estepa.
1 Estuche Neula 
Artesanal 48g. Rifacli.
1 Pack de Galletas 
Rellenas de Crema de 
Limón. 60g. El Gorriaga.

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarrina de Membrillo 
Dulce 125g. EL Quijote. 
El membrillo de Toda la 
vida.
1 Bolsa Cacahuetes Fritos 
Aceite de Oliva 50g. 
Prunita.
1 Estuche Dátiles 
Confitados 100g. Prunita.
1 Figura de Cristal 
Tallada.
1 Caja Litografiada.

S I N  A L C O H O L
LO T E  Nº 1A

PVP SIN IGIC



1045

S I N  A L C O H O L
LO T E  Nº 1A

1995
€ LO T E  Nº 2

LICORES
1 Bot, Vino Espumoso Blanco Vegaverde 5º.
1 Bot. Vino Tinto ViñaPeña.Vino de la Tierra.
1 Botella Vino Blanco ViñaPeña. Vino de la Tierra.

DULCES
1 Estuche Surtido de Miniturrones Etiqueta Roja 
150g Calidad SUPREMA. Antiu Xixona. Jijona.
1 Estuche Torta Milhojas 100g. Dulcestepa. Estepa.
1 Estuche Neula Artesanal 48g.Rifacli.
1 Estuche Trufas Al Cacao 80g. Delaviuda.
1 Estuche Flores Nevadas. 100g. Gamito. Estepa.

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarrina de Membrillo Dulce 125g. EL Quijote. El 
membrillo de Toda la vida.
1 Bolsa Cacahuetes Fritos Aceite de Oliva 50g. 
Prunita.
1 Estuche Dátiles Confitados 100g. Prunita.
1 Cartón Decorado.

PVP SIN IGIC



2895
€LO T E  Nº 3

CHARCUTERÍA
1 Salchichón Vela Ibérico Bellota 150g. Copal. Valle de los 
Pedroches.
1 Chorizo Vela Ibérico Bellota 150g. Copal. Valle de los 
Pedroches.

LICORES
1 Botella Vino Espumoso Blanco Vegaverde 5º.
1 Botella Vino Tinto Merlot VIRTUOSO.
1 Botella Vino Blanco ViñaPeña. Vino de la Tierra.

DULCES
1 Estuche Surtido de Miniturrones Etiqueta Roja 150g Calidad 
SUPREMA. Antiu Xixona. Jijona.
1 Estuche Surtido Tradicional Confitería 120g. La Union. 
Estepa.
1 Estuche Torta Milhojas 100g. Dulcestepa. Estepa.

1 Estuche Delicias Rellenas de Turrón 100g. Antiuxixona. 
Jijona.
1 Estuche Neula Artesanal 48g.Rifacli.
1 Estuche Trufas Al Cacao 80g. Delaviuda.
CONSERVAS Y OTROS
1 Tarrina de Membrillo Dulce 125g. EL Quijote. El membrillo de 
Toda la vida.
1 Doypack Pasas THOMSON JUMBO 80g. Prunita.
1 Figura de Cristal Tallada.
1 Caja Litografiada.

PVP SIN IGIC

LO T E  Nº 4



2895

3795
€

LO T E  Nº 4
CHARCUTERÍA
1 Salchichón Ibérico 
Bellota 150g. 
Montehonfría. 
Salamanca.
1 Chorizo Ibérico Bellota 
150g. Montehonfría. 
Salamanca.

LICORES
1 Botella 70 cl. Ron 
Arehucas Carta Oro.
1 Botella Vino Tinto 
ViñaPeña. Vino de la 
Tierra.

DULCES
1 Estuche Turrón Jijona 
Calidad Extra 150g. Picó. 
Jijona.
1 Estuche Surtido 
Tradicional Confitería 
120g. La Union. Estepa.
1 Estuche Neula 
Artesanal 48g. Rifacli.

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche Paté Ibérico 
con Cerezas 70g. 
Indalitos. Dehesa 
Extremeña.
1 Lámpara Led Navidad.  
1 Caja Litografiada.

PVP SIN IGIC



3695
€

LO T E  Nº 5
CHARCUTERÍA
1 Chorizo Ibérico Bellota 250g Ibedul.
Valle de los pedroches.
1 Salchichón Ibérico Bellota 250g 
Ibedul.Valle de los pedroches.
1 Sobrasada Ibérica 150g Montehonfría. 
Salamanca.

DULCES
1 Estuche Turrón Alicante Calidad 
Extra 150g. Picó. Jijona.
1 Estuche Turrón Jijona Calidad Extra 
150g. Picó. Jijona.
1 Cookies de Coco en Aceite de Oliva 
120g. Gamito. Estepa.
1 Estuche Figuritas de Mazapán 100g. 
La Fama. Antiu Xixona. Jijona.
1 Estuche Surtido Tradicional 
Confitería 120g. La Union. Estepa.
1 Estuche Delicias Rellenas de Turrón 
100g. Antiuxixona. Jijona.
1 Estuche Neula Artesanal 48g.Rifacli.
1 Estuche Trufas Al Cacao 80g. 
Delaviuda.
1 Estuche Flores Nevadas. 100g. 
Gamito. Estepa.
1 Pack de Galletas Rellenas de Crema 
de Limón. 60g. El Gorriaga.

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche Paté Ibérico al Pedro 
Ximénez 70g. Indalitos. Dehesa 
Extremeña.
1 Estuche Paté Ibérico con Cerezas 
70g. Indalitos. Dehesa Extremeña.
1 Lámpara Led Navidad.
1 Lata Melocotón Mitades 420g. 
Celorrio.
1 Tarrina de Membrillo Dulce 125g. EL 
Quijote. El membrillo de Toda la vida.
1 Bolsa Cacahuetes Fritos Aceite de 
Oliva 50g. Prunita.
1 Bolsa Cocktail Frutos Secos SELECTO 
90g. Prunita.
1 Doypack Pasas THOMSON JUMBO 
80g. Prunita.
1 Figura de Cristal Tallada.
1 Caja Litografiada

PVP SIN IGIC



6495
€

LO T E  Nº 6
CHARCUTERÍA
1 Salchichón Ibérico Bellota 150g. 
Montehonfría. Salamanca.
1 Chorizo Ibérico Bellota 150g. 
Montehonfría. Salamanca.
1 Sobrasada Ibérica 150g. 
Montehonfría. Salamanca.

LICORES
1 Botella 70 cl. Ron Arehucas Carta 
Oro.
1 Botella 70 cl. Whisky 100 Pipers. 
Escocés.
1 Botella Vino Tinto Merlot VIRTUOSO.
1 Botella Vino Blanco ViñaPeña. Vino 
de la Tierra.
1 Botella Vino Rosado ViñaPeña. Vino 
de la Tierra.

DULCES
1 Estuche Turrón Alicante Calidad 
Extra 150g Picó. Jijona.
1 Estuche Figuritas de Mazapán 100g. 
La Fama. Antiu Xixona. Jijona.
1 Estuche Surtido Tradicional 
Confitería 120g. La Union. Estepa.
1 Bolsa Bombón de Coco 70g. Garrido.
1 Estuche Neula Artesanal 48g. Rifacli.
1 Pack de Galletas Rellenas de Crema 
de Limón. 60g. El Gorriaga.

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche Crema de Morcilla de 
Burgos 70g. Indalitos.
1 Estuche Paté Ibérico al Pedro 
Ximénez 70g. Indalitos. Dehesa 
Extremeña.
1 Bolsa Cacahuetes Fritos Aceite de 
Oliva 50g. Prunita.
1 Estuche Dátiles Confitados 100g. 
Prunita.
1 Figura de Cristal Tallada.
1 Caja Cartón Decorada.

PVP SIN IGIC



2995
€

LICORES
2 Botellas 25cl. Sidra XANA.
1 Botella Vino Rosado Tempranillo. Montefrío.

DULCES
1 Estuche Surtido de Miniturrones Etiqueta Roja 
150g Calidad SUPREMA. Antiu Xixona. Jijona.
1 Estuche Surtido de Polvorones 120g. E. Moreno 
Lazo.
1 Estuche Torta de Chocolate 125g. Lacasa.
1 Estuche Ambrosías sabor Fresa 150g.Trabel.
1 Estuche Trufas al Cacao 100g. Antiu Xixona.

1 Estuche Galletas Rellenas de Higos 200g. 
Regal. 
1 Estuche Bombones sabor Crema de Fresa 
100g. Bon Roll.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bandeja de Mimbre decorada Motivos 
Navideños.

B A N D E JA  M I M B R E
P E Q U E Ñ A  N A V I D A D  1  U D

PVP SIN IGIC



2995
CHARCUTERÍA
1 Salchichón Vela Ibérico Bellota 150g. Copal. Valle de los 
Pedroches.
1 Chorizo Vela Ibérico Bellota 150g. Copal. Valle de los 
Pedroches.

LICORES
1 Botella Vino Rosado Espumoso Vegaverde 5º.
1 Botella Vino Tinto Merlot VIRTUOSO.

DULCES
1 Estuche Turrón Alicante Calidad Extra 150g Picó. Jijona.
1 Estuche Turrón Jijona Calidad Extra 150g. Picó. Jijona.
1 Estuche Surtido Tradicional Confitería 120g. La Union. 
Estepa.
1 Estuche Neula Artesanal 48g.Rifacli.

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 70g. Indalitos. 
Dehesa Extremeña.
1 Lámpara Led Navidad.
1 Bolsa Cacahuetes Fritos Aceite de Oliva 50g. Prunita.
1 Bandeja almacenaje 38x29x7cm.
1 Caja de Cartón embalaje.

3195
€ C E S TA  Nº 1A



3995
€

CESTA Nº1B
LICORES
1 Botella 70 cl. Ron 
Arehucas Carta Oro.
1 Botella Vino Tinto 
ViñaPeña. Vino de la 
Tierra.

DULCES
1 Estuche Turrón 
Alicante Calidad Extra 
150g Picó. Jijona.
1 Estuche Surtido 
Tradicional Confitería 
120g. La Union. Estepa.
1 Estuche Neula 
Artesanal 48g.Rifacli.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Cocktail de 
Frutas 420g. Celorrio.
1 Bolsa Cacahuetes 
Fritos Aceite de Oliva 
50g. Prunita.
1 Estuche Dátiles 
Confitados 100g. 
Prunita.
1 Bandeja almacenaje 
35x25x6 cm.
1 Caja Cartón embalaje.

PVP SIN IGIC



3995

CESTA Nº1B

CHARCUTERÍA
1 Chorizo Vela Ibérico Bellota 150g. Copal.
Valle de los Pedroches.

DULCES
1 Estuche de Turrón Duro de Cacahuete 150g. La 
Cabalgata. Estepa.
1 Estuche Surtido Tradicional Confitería 120g. La Union. 
Estepa.
1 Estuche Neula Artesanal 48g.Rifacli.
1 Tableta Chocolate Crujiente Leche 140g.Trapa.Palencia.
1 Pack de Galletas Rellenas de Crema de Limón. 60g. El 
Gorriaga.

LICORES
1 Botella 70 cl. Ron Arehucas Carta Oro.
1 Botella Vino Tinto ViñaPeña. Vino de la Tierra.

CONSERVAS Y OTROS
1 Paté de Ciervo con Boletus 70g.Indalitos.
1 Bolsa Cacahuetes Fritos Aceite de Oliva 50g. Prunita.
1 Estuche Dátiles Confitados 100g. Prunita.
1 Cesta Mimbre Ovalada 50 x 37 x 10cm.
1 Caja de cartón.

4695
€ C E S TA  Nº 1C

PVP SIN IGIC



CHARCUTERÍA
1 Salchichón Ibérico Bellota 150g. Montehonfría. Salamanca.
1 Chorizo Ibérico Bellota 150g Montehonfría. Salamanca.

LICORES
1 Botella 70 cl. Ron Arehucas Carta Oro.
1 Botella Vino Espumoso Blanco Vegaverde 5º.
1 Botella Vino Tinto ViñaPeña. Vino de la Tierra.

DULCES
1 Estuche Turrón Alicante Calidad Extra 150g Picó. Jijona.
1 Estuche Neula Artesanal 48g.Rifacli.
1 Pack Galletas Rellenas de Crema de Nata.60g.El Gorriaga.

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche Crema de Morcilla de Burgos 70g.Indalitos.
1 Estuche Crema de Sobrasada Ibérica con Miel 70g. Indalitos. 
Dehesa Extremeña.
1 Lámpara Led Navidad.
1 Lata de Paté Ibérico a la Trufa Negra 78g. Zubia.
1 Tarrina de Membrillo Dulce 125g. EL Quijote. El membrillo de 
Toda la vida.
1 Bandeja de Madera Tallada a Mano.
1 Caja Embalaje cartón.

5995
€C E S TA  Nº 2

PVP SIN IGIC



CHARCUTERÍA
1 Fuet Ibérico 180g. Campo Azuaga.

LICORES
1 Botella Vino Tinto Rioja. Marqués del Altillo.
1 Botella Cava Brut Rondel 75cl. Oro de Codorniu.

DULCES
1 Barra Turrón Alicante 150g. Antiu Xixona Etiqueta 
Blanca.
1 Barra Turrón Jijona 150g. Antiu Xixona Etiqueta
Blanca.
1 Estuche Figuritas de Mazapán 100g. La Fama.
1 Estuche Peladillas 100g. La Fama.
1 Estuche Roscos de Vino 120g.
Dulcestepa.

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche Almendras Rellenas 100g. La Fama.
1 Estuche Picos al Horno 120g. San Roque.
1 Bote Melocotones Enteros en Almíbar 720g.
Coquet.
1 Pack de tres Latas Paté 240g. Argal.
1 Barca Decorada Motivos Navideños.

6495
€

B A R C A  M I M B R E
PVP SIN IGIC

5995



CHARCUTERÍA
1 Chorizo Ibérico Bellota 250g Ibedul.Valle de los pedroches.
1 Salchichón Ibérico Bellota 250g Ibedul.Valle de los 
pedroches.
1 Lata Crema de Queso de Oveja 110g. Indalitos. Dehesa 
Extremeña.
LICORES
1 Botella 70 cl. Ron Arehucas Carta Oro.
1 Botella Cava Jaume Serra Brut Nature.
1 Botella Sidra Riaño. J. García Carrión.
1 Botella Vino Tinto Marcelino Crianza D.O. Rioja. Bodegas 
Campoameno.
1 Botella Vino Blanco Sauvignon Blanc VIRTUOSO.

DULCES
1 Estuche Turrón Alicante Calidad Extra 150g Picó. Jijona.
1 Estuche Turrón Jijona Calidad Extra 150g. Picó. Jijona.
1 Estuche Surtido Tradicional Confitería 120g. La Union. 
Estepa.
1 Estuche Neula Artesanal 48g.Rifacli.
1 Estuche Torta Chocolate Crujiente 125g.LaCasa.
1 Estuche Trufas Al Cacao 80g. Delaviuda.
1 Estuche Tortas de Obrador 100g Gamito. Estepa.
CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche Crema de Sobrasada Ibérica con Miel 70g. Indalitos. 
Dehesa Extremeña.
1 Lámpara Led Navidad.

1 Lata de Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78g. Zubia.
1 Bolsa Cocktail Frutos Secos SELECTO 90g. Prunita.
1 Estuche Dátiles Confitados 100g. Prunita.
1 Baúl de Mimbre 60 x 30 x 30 cm.
1 Caja Cartón Decorado. 9995

€
C E S TA  Nº 3 PVP SIN IGIC



C E S TA  Nº 4
CHARCUTERÍA
1 Paleta Serrana Duroc 3.75kg aprox. 
Ibedul.
1 Salchichón Ibérico Bellota 150g. 
Montehonfría.Salamanca.
1 Chorizo Ibérico Bellota 150g. 
Montehonfría. Salamanca.

LICORES
1 Botella 70 cl. Ron Arehucas Carta 
Oro.
1 Botella Vino Tinto ViñaPeña. Vino de 
la Tierra.

DULCES
1 Estuche Surtido de Miniturrones 
Etiqueta Roja 150g Calidad SUPREMA. 
Antiu Xixona. Jijona.
1 Estuche Surtido MINI mantecados 
100g .Gamito.Estepa.
1 Estuche Surtido Tradicional 
Confitería 120g. La Union. Estepa.
1 Estuche Torta Milhojas 100g. 
Dulcestepa. Estepa.
1 Estuche Neula Artesanal 48g.Rifacli.
1 Estuche Torta Chocolate Crujiente 
125g.LaCasa.
1 Estuche Trufas Al Cacao 80g. 
Delaviuda.

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche Crema de Sobrasada Ibérica 
con Miel 70g. Indalitos. Dehesa 
Extremeña.
1 Estuche Dátiles Confitados 100g. 
Prunita.  
1 Cesta Navidad.
1 Cartón Decorado.
1 Cartón Números Rifas.9995

11495
€

PVP SIN IGIC



LOTE TROLLEY
LICORES
1 Botella de Espumoso Brut 
75cl. Provetto.
2 Botellas de Vino Tinto D.O. 
Conquesta.
1 Botella de Vino Blanco. 
Conquesta Chardonnay.

DULCES
1 Barra Turrón de Jijona 150g. 
Antiu Xixona Etiqueta Negra.
1 Barra Turrón de Alicante 
150g. Antiu Xixona Etiqueta 
Negra.
1 Estuche Barquillos de 
Turrón 75g. Antiu Xixona.
1 Estuche Delicias de Turrón 
100g. Antiu Xixona.
1 Estuche Almendras 
Caramelizadas 80g. 1880.
1 Estuche Surtido Tradicional 
300g. Dulcestepa.
1 Estuche Surtido Cofre 
Chocolate 150g. Dulcestepa.
1 Estuche Roscos de Vino 
120g. Dulcestepa.
1 Estuche Figuritas de 
Mazapán 100g. Antiu Xixona.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bote Melocotones Enteros 
en Almíbar 720g. Coquet.
1 Pack de tres Latas Paté 
240g. Argal.
1 Trolley Gris o Azul.

10595
€

G R I S / A Z U L  1  U D

PVP SIN IGIC



10595
€

G R I S / A Z U L  1  U D

LICORES
2 Botellas de Vino Tinto D.O. Montefrío.
2 Botellas de Vino Blanco D.O. Marqués de Plata.
1 Botella de Sidra Asturiana 75cl. Mayador.
1 Botella de Espumoso Brut 75cl. Provetto.

DULCES
1 Pack de Cuatro Turrones Duros y Blandos 280g. San 
Andrés.
1 Barra de Turrón de Chocolate Crujiente 125g. Antiu 
Xixona.
1 Estuche de Bombones Praliné Selección 200g. Antiu 
Xixona.
1 Estuche de Mantecados y Polvorones 300g. E. Moreno.
1 Estuche de Nevaditos 400g. La Cañada.
1 Estuche de Roscos de Vino 120g. Dulcestepa.

1 Bolsa de Almendras Rellenas 80g. Nublo. Tejeda.
1 Estucho de Bombón Crocante 150g. Alessio.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bote de Melocotones Enteros en Almíbar 1.700g. 
Coquet. 
1 Baúl Elefante

B A Ú L  E L E FA N T E10595
€

PVP SIN IGIC



CHARCUTERÍA
1 Paleta Reserva Duroc 4 a 4,5 kg Aprox. Campodulce.
1 Salchichón Ibérico Bellota 150g. Montehonfría. Salamanca.
1 Chorizo Ibérico Bellota 150g. Montehonfría. Salamanca.

LICORES
1 Botella 70 cl. Ron Arehucas Carta Oro.
1 Botella 70 cl. Whisky 100 Pipers. Escocés.
1 Botella Cava Jaume Serra Brut Nature.
1 Botella Vino Tinto Merlot VIRTUOSO.
1 Botella Vino Blanco Sauvignon Blanc VIRTUOSO.

DULCES
1 Estuche Turrón Alicante Calidad Extra 150g Picó. Jijona.
1 Estuche Turrón Jijona Calidad Extra 150g. Picó. Jijona.
1 Estuche Manoletes 100g. Dulcestepa. Estepa.
1 Estuche Surtido Tradicional Confitería 120g. La Unión. 
Estepa.
1 Tableta Chocolate Crujiente 125g. Antiu Xixona.
1 Estuche Neula Artesanal 48g. Rifacli.
1 Estuche Torta Chocolate Crujiente 125g. LaCasa.

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 70g. Indalitos. 
Dehesa Extremeña.

1 Lámpara Led Navidad.
1 Estuche Dátiles Confitados 100g. Prunita.
1 Cesta Navidad (58 x 37 x 55cm).
1 Cartón Número Rifas.  
1 Cartón Decorado.

C E S TA  Nº 5
14995

€
PVP SIN IGIC



C E S TA  Nº 6
CHARCUTERÍA
1 Jamón Serrano Gran Reserva 
Montesur 6,5kg Aprox. Almería.
1 Salchichón Ibérico Bellota 150g. 
Montehonfría. Salamanca.
1 Chorizo Ibérico Bellota 150g. 
Montehonfría. Salamanca.
1 Sobrasada Ibérica 150g. 
Montehonfría. Salamanca.

LICORES
1 Botella 70 cl. Ron Arehucas Carta 
Oro.
1 Botella Vino Tinto Merlot VIRTUOSO.
1 Botella Vino Blanco ViñaPeña. Vino 
de la Tierra.
1 Botella Vino Rosado Espumoso 
Vegaverde 5º.

DULCES
1 Estuche Surtido de Miniturrones 
Etiqueta Roja 150g Calidad SUPREMA. 
Antiu Xixona. Jijona.
1 Estuche Manoletes 100g. Dulcestepa. 
Estepa.
1 Estuche Surtido Tradicional 
Confitería 120g. La Unión. Estepa.
1 Estuche Torta Milhojas 100g. 
Dulcestepa. Estepa.
1 Tableta Chocolate Crujiente 125g. 
Antiu Xixona.
1 Estuche Delicias Rellenas de Turrón 
100g. Antiu Xixona. Jijona.
1 Estuche Neula Artesanal 48g. Rifacli.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata de Mejillones en Escabeche 120 
g (13 a 18 piezas) Ria de Santoña.
1 Lata Melocotón Mitades 420g. 
Celorrio.
1 Doypack Pasas THOMSON JUMBO 
80g. Prunita.
1 Estuche Dátiles Confitados 100g. 
Prunita.
1 Lámpara Led Navidad.
1 Cesta Navidad (58 x 37 x 55cm).
1 Cartón Número Rifas.  
1 Cartón Decorado.

17495
€

14995
€

PVP SIN IGIC



LOTE AIRESANO

LOTE NAVIDUL

ESTUCHES AIRESANO

JAMÓN DE TERUEL DOP 
LONCHEADO AL VACÍO 

BOLSA DE 100 G X 6 UND

PALETA DE TERUEL DOP 
LONCHEADO AL VACÍO 

BOLSA DE 100 GR X 6 UND

2055 1599
PVP SIN IGIC PVP SIN IGIC

€ €

CHARCUTERÍA
Jamón 4 estaciones 
pieza 8-8,5kg 
Navidul

Chorizo Ibérico 
pieza Navidul 225Gr

Salchichón Ibérico 
pieza Navidul 225Gr

ACEITE
Lata de aceite 
virgen extra 1881 
250Gr

CHARCUTERÍA
Paleta DUROC Pieza 4 a 
4,5kg Airesano
Longaniza de Aragón 
Herradura 225Gr
Chorizo de Montaña Sarta 
225Gr
Longaniza de Pascua 150Gr
Queso Albarracín cuña 
250Gr 

TURRÓN
Tableta de turrón blando de 
Muñoz Teruel 250Gr. (Añadir 
Foto al bodegón)
VINO
Vino Tinto ENVIDO LAGAR 
70 cl
Vino Blanco FLOR DE 
CARMEN LAGAR 70 cl

10499

8299

PVP SIN IGIC

PVP SIN IGIC

€

€



POR LA COMPRA
DE 4 BOTELLAS

POR LA COMPRA
DE 5 BOTELLAS

1 BOTELLA DE RON
AÑEJO HAVANA

ORIGEN

1 BOTELLA DE
RON AREHUCAS

7 AÑOS

REGALO REGALO

BEEFEATER 24 
GINEBRA SUPERIOR
70 CL

MACALLAN
WHISKY DOUBLE 
CASK 12 70 CL

RON SOLERA GRAN 
RESERVA 70 CL 
ZACAPA

FLOR DE CAÑA
RON CENTENARIO 12 
AÑOS 70 CL

JOHNNIE WALKER 
WHISKY GREEN LABEL 
70 CL

818 TEQUILA BLANCO 
100% AGAVE AZUL 
70 CL

DON JULIO TEQUILA 
BLANCO RESERVA 
70CL

BROCKMANS
GINEBRA PREMIUM 
70 CL

JOHNNIE WALKER 
WHISKY ETIQUETA 
AZUL 70 CL

ENGINE
GINEBRA ITALIANO 
ORGANIC 70 CL

CARDHU WHISKY 
MALTA 12 AÑOS
70 CL

818 TEQUILA 
REPOSADO 100% 
AGAVE AZUL 70 CL

DON JULIO
TEQUILA REPOSADO 
70 CL

CARLOS I BRANDY 
SOLERA GRAN 
RESERVA 1 L

JOHNNIE WALKER 
WHISKY GOLD LABEL 
70 CL

BRANDY 1866
BRANDY SOLERA 
GRAN RESERVA 70 CL

TANQUERAY TEN 
GINEBRA 70 CL

ZACAPA XO
RON CENTENARIO 
70 CL

CIROC
VODKA 70CL

AREHUCAS
RON AÑEJO 18 AÑOS
70 CL

CHIVAS REGAL
WHISKY 18 AÑOS
70 CL

AREHUCAS
RON BLANCO 
SELECCION FAMILIAR 
70 CL

CHIVAS REGAL
WHISKY ESCOCÉS
XV 70 CL

AREHUCAS
RON AÑEJO RESERVA 
FAMILIAR 12 AÑOS 70 
CL

THE GLENLIVET
WHISKY 12 AÑOS
70 CL

AREHUCAS
RON 7 AÑOS
70 CL

BUMBU
RON 70 CL

JACK DANIEL’S
WHISKY BOURBON
1 L

GIN MARE
GINEBRA 70 CL




